



ДАТА

## Любовь с акцентом

КАК ЖИВЁТ РУССКО-АРМЯНСКАЯ СЕМЬЯ В ИВНЯНСКОЙ ГЛУБИНКЕ



**Смешанные браки во все времена привлекали к себе внимание, а особенно когда такой союз заключался в селе. Одни считают, что армяне должны жениться только на своих, а другие рушат стереотипы и строят свою жизнь так, как считают нужным.**

Людмила и Татьяна Аванесян — свекровь и невестка. В одном доме они живут с того дня, как юная Таня вышла замуж за Гарика. Его, как и свёкра, уже несколько лет нет рядом. Однако женщины продолжают жить душа в душу вместе.

В канун Дня народного единства корреспонденты районной газеты приехали в село Хомутцы, чтобы узнать, как живётся под одной крышей людям разных национальностей.

### Газета помогла

Свекровь, Людмила Гавриловна Аванесян, родом из столицы Азербайджана — Баку. Переехали в Россию всей семьёй — она, муж и двое детей — в 1989 году, после конфликта между Азербайджаном и Арменией, который начался в феврале 1988 года:

— Прочитали объявление в газете «Сельская жизнь», что в белгородское село нужен работник в котельную, в газовую службу. У мужа было такое образование, ну и мы решили ехать сюда.

В Хомутцах семье дали домик, дети пошли в местную школу. Людмила Гав-

риловна устроилась в библиотеку, а сын Гарик пошёл в 6-й класс, где училась Таня Беседина.

— Мало того, что они одноклассники, так ещё и родились в один год и в один месяц — всего две недели разницы, — улыбается свекровь. — И, подрастая, всегда были рядом.

В Хомутцах живут люди творческие, и Таня, и Гарик ходили в сельский клуб, где пели и танцевали в одном ансамбле «Ровесник». — И в группе играли, и на концертах выступали постоянно, даже на свадьбах вместе подрабатывали, везде вдвоём, — рассказывает Людмила Гавриловна.

И так незаметно Гарик и Татьяна полюбили друг друга и решили создать семью. Татьяна рассказывает, что будущий муж долго добивался её, был очень внимательным, красиво ухаживал.

— Хотя и семья давно в нашем селе живёт, и мы с детства всё время рядом, но были, конечно, «правильные советы» от некоторых знакомых, мол, лучше бы за алкаша вышла замуж, зато за русско-го, — делится Татьяна. — Говорили, что ты там будешь как служанка, будешь ноги мыть, работать как Золушка.

Сыграли свадьбу, когда ребятам было всего по 19 лет. Молодые переехали в дом Гарика, через год появился первенец — старший сын Юрочка, а через семь лет — дочь Кристина.

### Словно дочь

Людмила и Татьяна не только живут в одном доме, они и на работу вместе

ходят в Хомутчанскую модельную сельскую библиотеку, где Людмила уже 55 лет трудится библиотекарем, а Татьяна 10 лет работает заведующей. Это её свекровь к себе переманила, говорит невестка.

— Мой отец всегда говорил, что такую невестку, как наша, даже в армянской семье не найти. И вообще, мы её никогда за невестку не считали — она как дочка. Я сразу сказала, что принимаю её только дочкой и никак иначе, потому что свою я потеряла, — грустно добавляет свекровь Татьяна.

Когда старшей дочери Людмилы Гавриловны было 15 лет, она погибла трагической смертью: вечером возле клуба девочку сбил насмерть мотоцикл.

— Для меня Таня как дочь, что раньше, что сейчас, — говорит Людмила Гавриловна. — Я всегда говорю: у меня нет ни невестки, ни внуков — у меня здесь все дети. Деверь женился на армянке, и они разошлись. Другой деверь на русскую женился — и они тоже разошлись. Национальность вообще ни о чём не говорит.

Людмила Гавриловна прекрасно говорит на русском языке. Рассказывает, что когда жила в Азербайджане, то учила русский и азербайджанский язык. Армянский знает хуже, так как на армянском говорила только когда в деревню к бабушке ездила, в Нагорный Карабах. Её мама русскую школу закончила, а папа — армянскую, 4 класса, но тоже дома всегда говорили на русском.

ПОЗДРАВЛЕНИЕ



**Уважаемые жители Белгородской области! Примите самые искренние поздравления с Днём народного единства!**

Государственный праздник обращает нас к героическим страницам истории Отечества и напоминает, что национальное согласие, взаимная поддержка, вера, преданность Отчизне и сегодня являются главными скрепами нашей Родины. Это прочная основа успешного развития нашей страны на века.

Сегодня мы вместе переживаем глобальные исторические события, противостоим беспрецедентным вызовам и нас не сломить. Россия стойко отражает все угрозы суверенитету государства и возвращает исконно русские земли, прирастает новыми регионами: Донецкой и Луганской Народными Республиками, Запорожской и Херсонской областями. Уже 89 субъектов входят в состав Российской Федерации, на территории нашей страны проживает более 146 млн человек — представителей более 200 национальностей! Благодаря сплочённости и самоотверженности россиян продолжается социально-экономическое развитие государства и реализация всех национальных задач.

Жители нашей области стоят на защите рубежей нашей великой Родины со времён Белгородской засечной черты и до наших дней. Высокий патриотизм, сила духа и мужество, трудолюбие и ответственность за судьбу родного края всегда были характерными чертами нашего народа. Эти качества становились непреодолимым препятствием для тех, кто посягал на Белгородчину, на целостность страны, помогали нам преодолеть все тяжёлые испытания и победить. Убеждён, так будет и впредь. Народное единство сегодня — это неперемное условие для дальнейшего уверенного развития страны.

Сердечно благодарю каждого жителя нашего региона за большую личный вклад в процветание нашего великого государства, его новые победы и достижения. От всей души желаю всем белгородцам мира и благополучия, крепкого здоровья и неиссякаемой энергии, новых свершений во имя нашей Родины!

**В. ГЛАДКОВ,**  
губернатор Белгородской области





**Подпиши себя и своих  
близких на газету Родина.  
Самая выгодная  
цена 295 рублей  
на полугодие в редакции  
газеты Родина.  
Также вы всегда можете  
оформить подписку  
в любом отделении  
Почты России!  
Будьте в курсе всех событий  
Ивнянского района!**